

**Výpis usnesení
ze zasedání rady města 29/2024
ze dne 5. 3. 2024**

Účetní závěrky příspěvkových organizací

Schválení účetní závěrky Služeb města Slušovice za rok 2023

Rada města schválila účetní závěrku Služeb města Slušovice za rok 2023 v rozsahu

- rozvaha
- výsledovka
- příloha
- inventarizační zpráva
- protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly
a současně rozhodla o převodu hospodářského výsledku za rok 2023 ve výši 211 961,16 Kč do rezervního fondu. (viz příloha).

Schválení účetní závěrky Základní školy Slušovice za rok 2023

Rada města schválila účetní závěrku Základní školy Slušovice za rok 2023 v rozsahu

- rozvaha
- výsledovka
- příloha
- inventarizační zpráva
- protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly a současně rozhodla o převodu hospodářského výsledku za rok 2023 ve výši 14 253,98 Kč do rezervního fondu. (viz příloha).

Schválení účetní závěrky Mateřské školy Sluníčko Slušovice za rok 2023

Rada města schválila účetní závěrku Mateřské školy Sluníčko Slušovice za rok 2023 v rozsahu

- rozvaha
- výsledovka
- příloha
- inventarizační zpráva
- protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly
a současně rozhodla o převodu hospodářského výsledku za rok 2023 ve výši 3 409,64 Kč do rezervního fondu a ve výši 9 000 Kč do fondu odměn. (viz příloha).

Žádost o slevu za pronájem sokolovny – Myslivecké sdružení Hrubá Jedla

Rada města schválila slevu ve výši 50 % za pronájem sokolovny dne 17. ledna 2024 při konání mysliveckého plesu.

Dodatek č. 4 ke Smlouvě o ukládání biologicky rozložitelných zbytků – biomasy

Rada města schválila Dodatek č. 4 ke Smlouvě o ukládání biologicky rozložitelných (rostlinných) zbytků – biomasy s obcí Ostrata. Tímto dodatkem se prodlužuje smlouva do 31. 3. 2025 a mění se ceník následovně:

1t tráva, štěpka, ovoce apod.	1 080 Kč + 21 % DPH
1t směs tráva a větvi	1 520 Kč + 21 % DPH
1t neupravená dřevní hmota	1 960 Kč + 21 % DPH

Smlouva o dílo – brožura k 140. výročí založení SDH Slušovice

Rada města schválila smlouvu o dílo se společností STUDIO 6.15, s. r. o. Zlín na zhotovení 500 kusů brožury vydané k 140. výročí založení SDH Slušovice.

Veřejnoprávní smlouvy

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 1/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Junák – český skaut, středisko Slušovice**. Dotace ve výši 25 000 Kč bude použita na zajištění běžné činnosti střediska, vzdělání členů a dětí po stránce vědomostní i praktické, údržbu majetku a rozšíření činnosti o další aktivity.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 3/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Sociálními službami města Kroměříže**. Dotace ve výši 12 000 Kč bude použita na úhradu provozních nákladů.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 5/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Klubem rodičů pro ZŠ Slušovice**. Dotace ve výši 15 000 Kč bude použita na pokrytí nákladů spojených s pořádáním Rodičovského večírku, party za školou, případně dalších akcí pro děti realizovaných ve spolupráci se školou.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 6/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Českým svazem včelařů**. Dotace ve výši 30 000 Kč bude použita na obnovu uhynulých včelstva nákup chovného materiálu z vyšších chovů včelstev.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 10/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Centrem služeb a podpory Zlín**, Dotace ve výši 5 000 Kč bude použita na provozní náklady registrované sociální služby Slunečnice, která poskytuje ambulantní sociální službu péče osobám s mentálním postižením – na běžné výdaje související s poskytováním základních činností služby – na nájem nemovitosti.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 11/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Domovem pro seniory Lukov**. Dotace ve výši 12 000 Kč bude použita na provoz zařízení a péči o seniory.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu č. 12/2024 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Zdravotním klaunem**. Dotace ve výši 5 000 Kč bude použita na programy pravidelných zdravotních klauniád u nemocničního lůžka.

Žádost o schválení sídla firmy – Ceeda hračky – velkoobchod, s.r.o.

Rada města neschválila žádost společnosti Ceeda hračky – velkoobchod, s.r.o. o schválení sídla firmy na adrese nám. Svobody 160, Slušovice, ve které má společnost pronajaty nebytové prostory.

Žádost o pronájem pozemků v dostihovém areálu – sraz vozů Škoda LIAZ

Rada města schválila pronájem pozemků v dostihovém areálu p. č. 1473/6, p. č. 1474/3, p. č. 1473/7, p. č. 1473/1 (za účelem parkování historických vozidel) a p. č. 1467/38 (parkování pro osobní vozidla) na akci sraz vozidel ŠKODA-LIAZ ve dnech 19.- 23. 6. 2024 za předem stanovených podmínek.

Žádost o finanční příspěvek pro útulek Dobré ruce z. s.

Rada města neschválila žádost o finanční příspěvek útulku pro kočky Dobré ruce z.s. Zlín.

Smlouva o realizaci přeložky sítě elektronických komunikací

Rada města schválila smlouvu se společností CETIN a.s. na realizaci překládky sítě elektronických komunikací v ulici Vítězství – silnice III/4915. Realizaci přeložky provede firma CETIN a.s..

Výzva k podání nabídky – Slušovice – oprava chodníků v ul. Dlouhá a ul. Dostihová

Rada města schválila Výzvu k podání nabídky k veřejné zakázce „**Slušovice – oprava chodníků v ul. Dlouhá a ul. Dostihová**“. Rada souhlasí s oslovení firem pro podání nabídky:

Radim Novotný, Zlín

Petr Bětík, Valašská Polanka

Novaagrotis Fryšták

Rada určila výběrovou komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.

Výzva k podání nabídky – Hřbitov Slušovice – prodloužení chodníku v urnovém háji

Rada města schválila Výzvu k podání nabídky k veřejné zakázce „**Hřbitov Slušovice – prodloužení chodníku v urnovém háji**“. Rada souhlasí s oslovení firem pro podání nabídky:

Antonín Pavelka, Všemina

Stavby Polašník

PS-MSI Zlín

Rada určila výběrovou komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.

Studie parkování na sídlišti Padělky

Rada města schválila zadání objednávky firmě Laboro atelier, Vysoké Mýto na zpracování studie parkování na sídlišti Padělky.

Zhotovení dřevěného betlému

Rada města schválila zadání objednávky na zhotovení dřevěného betlému. Betlém bude vyroben z lipového dřeva a výška postav bude 170 cm bez podstavců. Bude se jednat o základní sestavu svaté rodiny.

Letní kino

Rada města schválila konání letního kina v době prázdnin a se zadáním objednávky společnosti KINOSERVIS s. r. o. Zlín na technické zajištění letního kina ve Slušovicích ve dnech 2. 7. až 8. 7. 2024, tj. 7 projekčních dní.

Záměr pronájmu části pozemků – zahrádkářská kolonie

Rada města schválila záměr pronájmu části pozemků p. č. 1485 a 1486 (dva díly zahrádek o výměře dílu cca 400 m²) v zahrádkářské kolonii v lokalitě na konci ulice Na Výpusti a Na Stráni.

Příprava jednání zastupitelstva

Rada města schválila konání zastupitelstva města dne 18. 3. 2024 a podrobný program jednání (viz příloha).